8 knacc myp1

Ne 3ananue

tecT - 08 kiacc (16 Bonpocos, 40 6a1oB)

3anada: Haliaure ycranoBuBIyocs teMmneparypy Boabl (10 6anioB)

MojeJib: Temreparypa, 00bE€M U TUIOTHOCTB KHUAKOCTH (15 GansoB)

Mojeab: JlapieHne Ha THO B cooOmaronuxces cocyaax (15 6amios)

3ajada: Cucrema 0nokos (10 6asos)

NN |W|N|—

3anaua - [TepeBo3ka rpysa Ha mioty (15 6amnoB)

Onumnuada, mecm - 8 knacc (16 eonpocoe, 40 6ansnos)

[IpoiinuTe TecT, 1aBas npaBUIbHbIE OTBETHI. [ omydeHus 6aioB 3a TECT €ro HEOOXOIMMO
npoiitu 10 KoHNa. Eciayn n300paxkeHue K BOIPOCY HE 3arpy3miIoch (Ha €ro MecTe I0Ka3aaoch
n300pa’keHne KPeCcTrKa), CIeAyeT MPaBoi KHOMKON MBIIIN MIETKHYTh 110 3TOMY H300pakeHHIO U
BbIOpaTh MyHKT MeHIo "[loka3aTh pucyHok"

TecT MOXHO MMPOXOAUTH MOBTOPHO, HO HAYAJIO ITOBTOPHOT'O MMPOXOKACHHUA O6HyJ'I${eT Oasuiel 3a
NpEABIAYIINEC IMPOXOKACHUA JaHHOI'O TECTA, U 3a KAXKJI0€ ITOBTOPHOC MPOXOKIACHUC HAYUCIIACTCA
70 5 I_HTpa(I)HBIX 6EUIJIOB, BBIYUTACMbIX M3 HOqueHHOﬁ OLICHKU.

Oaumnuana, 3axaya:Haiigure ycraHoBUBIIYIOCSH TemnepaTypy Boabl (10 6assioB)
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B nBe BaHHBI HANMUTO 110 91 TUTPOB BOJIBL, B OJIHY- XOJIOHAs BoJa ¢ Temneparypoit 23.5°C, B
Ipyryto - ropsias ¢ Temnepatypoit 48°C. 13 xonoaHo# BaHHBI O€pyT BEAPO BOABI, EMKOCTBIO
11.5 nutpoB u nepenuBaroT B ropssuyro. [Ipu aToM Bozia He nepenuBaercs yepes Kpaid, a
TEIUIOEMKOCTHIO BAaHHBI U TEIIJIOOOMEHOM C BO3JIyXOM MOXKHO IpeHebpeus. Haliaure ¢
TOYHOCTBIO J10 COTBIX:

1) ycTaHOBUBLIYIOCS TEMIIEPATypPy BOABI B TOpsiU€ii BaHHE.

2) xakoBa OyJieT pa3HOCTh TEMIIEPATYp MEXJly BAHHAMM, €CJIU TOCJIE ITOTO U3 Topsyeil BaHHbI
MIEPEIIUTH BEIPO BOIBI B XOIOAHYIO?

Oaumnuana, monesab: Temneparypa, 00b€M 1 IVIOTHOCTD KUAKOCTH (15 6aJs10B)

B crakane HaXoauTCsa HEU3BCCTHAA ) KUAKOCTD, BTOpOfI TaKOH K€ CTaKaH IIyCT.

Nsmepere:
1. Temnepatypy *KHIKOCTH (C TOYHOCTBIO J0 AECATHIX);
2. 00BEM KUIKOCTHU (C TOUHOCTBIO JIO TEITBIX);
3. IVIOTHOCTH KHUJAKOCTH (C TOYHOCTHIO JIO THICAYHBIX ).
OOparuTe BHUIMaHUE Ha TO, YTO Y CTAKAHOB MMEETCS Macca.

VYBEIUYUTENBbHOE CTEKIIO MO3BOJISIET YBEJIIMYUBATh U300paKeHHe BHIOPAHHOM 001aCcTH OKHA.
Haxarue MbIbio B TF000H 9acTH TOTO jK€ OKHA BOCCTAHABIIMBACT IMEPBOHAYAILHBIN MacIITal.
TepmoMeTp MOXKHO 3aKpEIUIATh B HITAaTUBE, 3aHOCS €ro COOKY K JIalKe IITaThBa U OTITyCKasl.
Ecnu tepmometp okaseiBaercs [IEPE/] crakaHOM, OH OKa3bIBa€T TEMIEPATYPY BO3AYXaA.

KuKOCTh MOKHO IEPENINBATH B CTaKaH, IOCTABICHHBIN B PAKOBUHY, OIIUPASICh HIXKHEHN
YaCThIO CTAKaHa O JEPEBSHHBIN CTEPKEHD, NOABIIAIOLINICS IPU IBUKEHUU CTakaHa. E€ Taxxke
MO>XXHO BBUIMBAaTh B PAKOBUHY.

Oanmnuana, mojaesib: /laBienue Ha 1HO B cooO0marommxcs cocynax (15 6auason)

B coequnstomuecs COCyablI HAJIUTAa BOAA.

OHpCI[CJ'II/ITC C TOYHOCTBIO 1O COThIX M30BITOYHOE 110 CpaBHCHHIO C aTMOC(pepHBIM JAaBJICHHUC Ha
AHO JICBOI'0 cocyaa:

1. B HauanbHOM COCTOSIHUH.

2. Ecny 3aKkpbITh KpaH, COEIUHSIOMUN COCY/IbI, @ HA JIEBBIM MTOPIIEHb ITOCTaBUTh I'PY3 MacCou
705 .
3. Eciin mociie 3Toro OTKpbITh KpaH, COEIUHSIOIUN COCYbL.

3aHecure PE3YIIbTAaThl B OTYET U OTOILINTE €ro Ha CCPBCP.

KpacHbiME pruckaMu OTMEUEHBI YPOBHU JHA COCYJIOB M HUKHUX YacTel quckoB. [lopniau
CUMTATh HEBECOMBIMHU, TJIOTHOCTH BOABI paBHOM 1 r/em’, yCKOpEHHEe CBOOOHOTO maieHust g=9.8

M/c?. OGBEMOM BOJIBI B COCAMHUTEIBHOM TpyOKe MOXKHO TIpeHeOpeus. KpaH BkIItouaeTcs u
BBIKJITIOYACTCA 11O MICIYKY MBIIIHA.

Ouaumnuana, 3agaya: Cucrema 0s10xoB (10 6as1710B)

N3 N noasmxHbIX (HWKHUE) 1 N HETIOABUKHBIX OJIOKOB (BEpXHHUE) COOpaH MEXaHHU3M,
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MoKa3aHHbIA Ha pucyHke, N =17 . BIOKHM U CKpETUIIONINe UX CTEP>KHU MOXKHO CUUTATh
HEBECOMBIMH, a CTEPIKHHU - KECTKO CKpETUIEHHBIMU. Onpenenure:

1) MakcUMaNbHYIO0 Maccy Tpy3a m, KOTOPBIA MOXHO MOTHSTH , €CITU TAHYTH 32 BEPEBKY C CHIIOM
F=580H,

2) Ha KaKyio BBICOTY h MOTHUMETCS TPY3, €CIIH BBIOpaTh BEPEBKY Ha AnuHy L=14 M,

OTBGTBI BBOOIUTE C TOYHOCTBIO 10 ACCATHIX. yCKOpeHI/Ie CBO60,ZIHOFO ImaacHUuA HpI/IMI/ITe paBHBIM
9,8 m/c?.

Oaumnuana: IlepeBo3ka rpy3a Ha miory (15 6asioB)

Ha mutoty, cobpanHoM u3 6 Op€BeH, COBEPIIMIN MO MOPIO MepeBO3Ky rpy3a. [Ipu sToM B Hauane
MyTEIIeCTBUS TUIOT ObUT OTPYXEH B BOLy Ha 19% o1 00b€éMa OpEBeH, a B KOHIIE M3-3a TOTO, YTO
OpéBHA BO BpeMs MyTELIECTBUS HAMOKIIU, HaJl TOBEPXHOCTHIO BOABI TOKA3BIBAIOCH TOJIBKO 9%
00béMa OpEBEH.

JlnmuHa Opésen coctaBisia 10 M, ux auametp 89 cwm.

UYemy Obu1a paBHa o01Ias Macca Opésen ora? Kakyro mMaccy Harpy3wid Ha TioT? Uemy
OKa3aJlaCh paBHa Macca BOJIbI, BIUTABIICHCS B OpEBHA K KOHILY ITyTEIICCTBHS?

[InotHOCTH MOpCKOI BoAbl 1.024 r/eM>, mioTHOCTD opésen 0.144 r/em’. Yncno 7 = 3.1416.

3HaYCHHS BBOJAUTH C TOYHOCTBIO JI0 LIEIBIX. BBIYHCIICHUS TIPOBOUTH C TOYHOCTHIO HE MeHee 4
3Ha4YaImux uudp.

3agaHue pa3pelIeHo NepeAeblBaTh, HO 33 IOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3y/bTaToOB Ha CEPBEP
HayMuciseTcs 10 3 mrpadHbIX 0aIoB, BBIYMTAEMBIX U3 MTOJYYEHHOM 3a 3aJaHHE OLIEHKU.

8 knacc myp2

Ne 3aganue
1 | rect - 8 xmacc Typ2 (16 Borpocos, 40 6aI0B)
2 | 3ajgaua: Haiinure paBHOIECHCTBYIOIIYIO CHJI, IEUCTBYIOLIMX HA MOABOAHYIO JIOAKY (15
OaJIJIOB)
3 | 3anmaua: Teroxon u karep (15 6ayios)
4 | 3agaya - [1noBusl u Teyenue (10 GannoB)
5 | MmoneJib: M3meprTe 00bEM M TeMmeparypy xuakoctei (15 6anos)
6 | moneJn: [nuna tpaccel (10 6annoB)




	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
	11 класс тур2
	7 класс тур1
	7 класс тур2
	8 класс тур1
	8 класс тур2
	9 класс тур1
	9 класс тур2
	10 класс тур1
	10 класс тур2
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